

Первый гастрольный спектакль «Запорожец за Дунаем» в постановке Киевского государственного театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко

г. Сталино

ВУД. ДОНБАСС

4 ИЮН 1950

Вчера в Сталино начались гастролы Киевского государственного ордена Ленина театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко. Гости показали зрителям гор. Сталино украинскую классическую оперу «Запорожец за Дунаем» С. Гулак-Артемовского.

Появление на сцене лауреатов Сталинских премий народных артистов СССР М. И. Литвиненко-Вольгемут и И. С. Паторжинского вызвало шумными аплодисментами. Во всей силе и красоте мастерского сценического воплощения предстали перед зрителями популярнейшие об-

разы Одарки и Карася. Смелый, хитрый и веселый Карась в исполнении И. Паторжинского и его бойкая и сварливая жинка Одарка в исполнении М. Литвиненко-Вольгемут оставляют незабываемое впечатление. Много раз в ходе спектакля зрители выражали свой искренний восторг игрой любимых артистов громом аплодисментов.

Большим успехом пользовались также народный артист УССР М. Гришко в роли султана, артист Т. Феокистов в роли Андрия и артистка Н. Ботышева в роли Оксаны.